

Приветствуя организаторов, участников и гостей 22-й Международной выставки оборудования для производства молока и молочной продукции DairyTech!

От имени Россельхознадзора и от себя лично поздравляю вас с началом работы выставки, которая объединяет сотни компаний, тысячи руководителей и специалистов молочной отрасли.

Помимо российских компаний в выставке принимают участие производители оборудования из других стран мира. И нам, действительно, есть что показать зарубежным коллегам!

Со своей стороны, Россельхознадзор уделяет особое внимание производству безопасной и качественной продукции для всего населения страны, а также актуальным вопросам продвижения экспорта молочных товаров, поэтому всецело поддерживает проведение выставок такого формата. Традиционно на выставке ведущие представители отрасли продемонстрируют свои технические разработки для пищевой промышленности, которые должны внести свой весомый вклад в решение этих задач и определить векторы развития молочного сектора.

«DairyTech» по праву считается главной в России площадкой для презентации эффективных проектов в молочной индустрии, новейшего оборудования, современных методов производства. Уверен, что выставка станет местом открытого диалога, обмена опытом и успешного выстраивания новых деловых отношений между её участниками.

Желаю всем плодотворной работы, взаимовыгодного сотрудничества, выдающихся достижений и успехов!

*С уважением,
Руководитель Россельхознадзора*



S. A. Данкверт